



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Сьоме скликання
Одинадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

Від 23.02.2017 року

м.Яремче

№ 200-11/2017

**Про звернення міської ради
щодо передачі частини території
дитячого санаторію «Прикарпатський»**

Розглянувши та обговоривши питання про стан використання земельних ділянок дитячого санаторію «Прикарпатський» по вул. Курортна в м. Яремче

міська рада вирішила:

1. Схвалити звернення до в.о. Міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун про передачу частини території (земельної ділянки) дитячого спеціалізованого (спеціального) санаторію «Прикарпатський» по вул. Курортна в м. Яремче у власність територіальної громади м. Яремче, яка не використовується для обслуговування санаторію та знаходиться в занедбаному стані.

2. Звернення опублікувати в регіональному часописі «Яремчанський вісник» та на офіційному сайті міськвиконкому.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Володимира Губарчука.

Міський голова

Василь Онутчак

**В.о. міністра охорони
здоров'я України
Уляні Супрун**

*м. Київ, вул. Грушевського, 7
01601*

Шановна пані Уляно!

Громада міста Яремче стурбована занедбаним станом об'єктів нерухомості (будівель) та прилеглою до них територією дитячого спеціалізованого (спеціального) санаторію «Прикарпатський» по вул. Курортна в м. Яремче.

Протягом останніх років будівлі та земельна ділянка не використовуються за призначенням, ділянка не огорожена. Через вільний доступ до будівель виникали пожежі. На даний час там залишилися тільки руїни від будівель, які псують зовнішній вигляд міста, створюють для курортного міста негативний імідж, а для жителів, гостей та відпочиваючих – незручності у побуті, відпочинку та проведення вільного часу. Є загроза того, що наші діти під час прогулянок на тих руїнах можуть отримати травми або й гірше. На території є старі дерева, що нависають над стежкою, якою користуються люди і в непогоду стають загрозою для людського здоров'я та життя.

Під час зустрічей Яремчанського міського голови В. Онутчака із громадою м. Яремче одним із ключових питань, яке було порушене громадянами, це питання щодо використання земельних ділянок, проведення благоустрою території та реконструкції чи капітального ремонту будівель, зокрема санаторію «Прикарпатський» по вул. Курортна в м. Яремче.

Окрім того, 29.05.1998 року санаторієм «Прикарпатський» виготовлено та зареєстровано Державний акт на право постійного користування землею площею 9,0683 га для розміщення, обслуговування, експлуатації будівель і споруд лікувально-оздоровчого призначення. До Державного акту також увійшли і земельні ділянки комунальної власності, які згідно чинного земельного законодавства не можуть передаватись у власність чи користування, а саме до земель переданих в постійне користування увійшли під'їзна дорога до житлових будинків громадян № 9, 9а та 11 по вул. Курортна в м. Яремче та міська алея, яка являється проходом загального користування і з'єднує вулиці Свободи та Курортна. Із даного питання до міської ради надійшло колективне звернення від громадян та оформлено депутатський запит щодо повернення цих земель в комунальну власність м. Яремче.

Після окупації ворогом Донецької та Луганської областей України урядом України була підтримана ініціатива Держземагентства України про надання земельних ділянок військовослужбовцям, які приймали участь у виконанні завдань щодо здійснення антитерористичної операції у східних та південно-східних областях України, а також членам родин загиблих. А тому військовослужбовці, які повертаються додому, звертаються за виділенням

земельних ділянок в органи місцевого самоврядування.

Окрім того, враховуючи гірську місцевість та обмеженість землями Карпатського Національного природного парку не маємо змоги виділити земельні ділянки, що викликає соціальну напругу серед захисників.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас посприяти та прийняти відповідне рішення щодо передачі частини земельної ділянки санаторію «Прикарпатський» по вул. Курортна в м. Яремче у власність територіальної громади м. Яремче. Дана земельна ділянка знаходиться окремо від основних будівель санаторію «Прикарпатський».

**Прийнято на одинадцятій сесії
міської ради 23.02.2017 р.**